

મેથો સિંચાઈ યોજનાની કેનાલ ચોકીઓમાં જીવના જોખમે કર્મચારીઓ નોકરી કરે છે

મોડાસા, તા. ૩ ત્યારે તેની નહેરો પર પાણી છોડવામાં આવે તો પાણીના વર્ષો પહેલા મેથો સિંચાઈ યોજના અમલમાં નિયંત્રણ તથા દેખરેખ માટે કેનાલ ચોકીઓ બનાવવામાં



આવી ત્યારે કેનાલો બનાવાઈ હતી. આ કેનાલો પર ઠેર ઠેર કેનાલની ચોકીઓ બનાવાઈ હતી અંદાજે ૩૦ વર્ષથી વધુ સમય થયો તેથી આ કેનાલ ચોકીઓ બિસ્માર બની છે અને અંદર રાત્રિના સમયે રોકાતો સ્ટાફ જીવના જોખમે નોકરી કરી રહ્યો છે. ત્યારે નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરની ઉંચકે અડે બરી?

પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ગુજરાતમાં કહેવત છે કે 'ગાડાને ગાડા ભરેલી ગ્રાન્ટો બરબાદ થાય પણ જ્યાં જરૂરિયાત હોય ત્યાં કીડી જેટલું પણ ન ખર્ચાય.' આવી જ કઈ દશા મોડાસાના મેથો સિંચાઈ વિભાગની કચેરી હસ્તકની નહેરોની કેનાલ ચોકીઓ બની છે. મેથો સિંચાઈ યોજના કચેરીના એક કર્મચારીએ જણાવ્યું હતું કે મેથો યોજના ૩૦ વર્ષ પહેલા અસ્તિત્વમાં આવી

આવી હતી. આ કેનાલ ચોકીમાં રાત્રિના સમયે સ્ટાફ રોકાતો હતો. પણ આ ચોકીઓમાં જાળવણીના અભાવે સાવ મરવા પડી છે. મોડાસા નજીકની મોહનપુર કંપાની ચોકીની વાત કરીએ તો મોટા મોટા સાહેબો ઘરે પરિવાર સાથે આરામ કરે છે. ઈડીમાં નિકળતા નથી માત્ર મસ્તરમાં તેમની સ્થળ પર વિજિટ બોલતી હોય છે. ત્યારે વર્ગ-૩, ૪ ના કર્મચારીઓ, ઈડીમાં ફરજ બજાવતા હોય છે. આ ચોકીની છતમાંથી તમામ સિમેન્ટના પોપડી પડી ગયા છે. બારી બારણા પોલમ-પોલ બન્યા છે. થોડા સમય પહેલા સાપ પણ ઘુસી ગયો હતો. રાત્રિના ઈડી તથા પવનની સામે રક્ષણ મેળવી સકાતુ નથી કર્મચારીઓ ચોકીદારો પણ પોપડા પડવાની શક્યતાઓ છે. અને તેમને જીવના જોખમે નોકરી કરવી પડે છે.

સરદાર વિદ્યાભવન ટ્રસ્ટ મહેસાણા દ્વારા સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવ યોજાયો

મહેસાણા, તા. ૩ બાબતે લોકોને વાકેફ કર્યા હતા. કન્યા કેળવણી, શાળા પ્રવેશોત્સવ, ગુણોત્સવ વગેરેના કાર્યક્રમોથી શિક્ષણનું સ્તર ઉચું આવ્યું છે. આ ઉપરાંત શિક્ષણ ક્ષેત્રે ગ્રુપ આઉટ રોશીઓમાં ઘટાડામાં પણ સરકારે નોંધપાત્ર સિધ્ધિ મેળવી છે. મંત્રીશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ઈજરાઈલ અને દક્ષિણ કોરીયા જેવા નાના દેશોના દાખલો આપતાં જણાવ્યું કે આ દેશો વર્ષો અગાઉ ખેતી તેમજ શિક્ષણ ક્ષેત્રે પછાત હોવા છતાં આજે નવીન તકનીક આપવાને દુનિયામાં નામના મેળવી છે. આપણે પણ દેશોની જેમ સમગ્ર વિશ્વમાં કાર્ટુ કાઢવાનું છે. સમાજ, શિક્ષણ અને



પ્રાંતિજ શહેરમાં સ્થિત પ્રાંતિજ પોલીસ મથક ખાતે નવા આવેલા પી.આઈ. નો સત્કાર સમારંભ અને વિદાય લઈ રહેલા પી.આઈ. નો વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો. પ્રાંતિજ પોલીસ મથકમાં આવેલા નવા પી.આઈ. બી.એમ. પટેલને પોલીસ કર્મીએ પુષ્પગુચ્છ આપી આવકાર્યા. જ્યારે પ્રાંતિજ પોલીસ મથક વર્તમાન પી.આઈ. એમ.ડી. જાડેજાની અન્ય સ્થળે બદલી થતા તેમને કુલહાર અને શ્રીકૃષ્ણ આપી વિદાય આપવામાં આવી હતી. (તસવીર : સંજય રાવલ)

ડીસામાં પોલીસની લાપરવાહીથી અસામાજિક તત્વોને મોકળુ મેદાન આંતરા દિવસે મારામારી અને હુમલાના દ્રશ્યોથી નગરજનો ભયભીત : કેટલાક વિસ્તારોમાં દર માસે હપ્તા ઉધરાવાતા દાદાઓ

ડીસા, તા. ૩ ડીસા શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી અસામાજિક તત્વોની હુબમાગીરી લોકોમાં ભયનો માહોલ પ્રસારી રહી છે. શહેરમાં દાડુ જુગારની બંદીની સાથે મિલકત સંબંધી ગુનાઓનું જોર પણ વધી રહ્યું છે. ડીસા નગર અને આસપાસની સોનાની લગડી જેવી જમીન પર જમીન માફીયાઓનો ડોળો મંડાયો ત્યારથી બોગસ દસ્તાવેજો વેચી જમીન પચાવવા અને જમીન ખાલી કરાવવાના મામલે સર્જાતા વિવાદોને કારણે શહેરમાં આંતરા દિવસે જીવલેણ હુમલાના બનાવો બની રહ્યા છે. ડીસા શહેરમાં દાદાગીરી કરી રોક જમાવતા અને વેપારીઓ તેમજ આમ જનતા પર ધાક જમાવતા દાદાઓ પર પોલીસની ધાક ઓછી થઈ રહી છે. શહેરમાં ગુનાખોરીને ડામવા માટે ગૃહ વિભાગ તરફથી ઉત્તર અને દક્ષિણ એમ બે પોલીસ મથક કાર્યરત કરાયા હોવા છતાં અન્ય ગુનાખોરીથી ઠીક પરંતુ જાહેર માર્ગો પર અડીંગો જમાવી ટ્રાફિકને અવરોધતા વાહન ચાલકો અને વહેલી સવારથી સંજ સુધી લારી લગાવી માર્ગોનો કળ્લો લેતા લારીવાળાઓ સામે પણ પોલીસ તંત્ર જણાવે રહ્યું છે. શહેરમાં મારામારીના દ્રશ્યો સર્જાય ત્યારે પોલીસ પણ કેટલીક બાર મુક પ્રેક્ષક બની રહે છે. દાડુ-જુગારના અડાઓ પરથી નિયમિત હપ્તા વસુલતા પોલીસ કર્મચારીઓમાં જાણે કે, લોકોની સુરક્ષા અને સલામતી બાબતે નિષ્ઠા જ રહી ન હોય તેમ જણાઈ રહ્યું છે. શહેરમાં સામાન્ય તકરાર વખતે કેટલાક બિહારો આજુબાજુના ગામોમાંથી ભાડુની માણસો લાવી ગુંડગીરી કરાવે છે. કેટલાક દુકાનદારો પાસે આવા ગુંડાઓ દર માસે હપ્તા પણ વસુલ છે. શહેરના ગાયત્રી મંદિર અને બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં અસામાજિક તત્વો ધાક જમાવી રહ્યા છે ત્યારે જીલ્લા પોલીસવાડા આ બાબતની ગંભીર નોંધ લઈ શહેરમાં કચળી રહેલ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ સામે સત્વરે પગલાં ભરે તેવી લોકમાંંગ પ્રવર્તી રહી છે.

મોડાસા નગરપાલિકાના કર્મચારીનો પુત્ર ગૂમ થતાં ચકચાર

મોડાસા, તા. ૩ તેમનો ૬ વર્ષનો પુત્ર હરિશ ડામોર એકાએક તા. ૨૬-૮-૨૦૧૩ના રોજ ગાયબ થઈ જતા ચકચાર પ્રસરી છે. આ બાળક ગુમ થઈ જવા પાછળનું ચોકકસ કારણ જાણી શકાયું નથી પણ થઈ જતાં અને આ પુત્ર ગુજરાતમાં હોવાની બાતમી મળતાં તપાસનો ધમધમ શરૂ થયો છે. છેલ્લા ૩ મહિનાથી ગુમ થયેલા પુત્રની ભાળ ન મળતાં સમગ્ર પરિવાર દુખી થયો છે. આધારભૂત સૂત્રો દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ મોડાસા નગરપાલિકા વોટરવર્ક્સ વિભાગમાં અમરદીપ ચોસાયટી વિભાગમાં આવેલા વિભાગમાં ધર્માઉર્ફે ધર્મદ્ર ડામોરના વ્યક્તિ નોકરી કરે છે. જેઓ મૂળ રાજસ્થાનના મેહાભેડી ગામના છે ત્યાં આવેલી મેહાભેડી રાજીય પ્રાથમિક શાળામાંથી



ડીસા ખાતે આવેલ દેશી લોહાણા રઘુવંશી વાડીમાં જલારામ મિત્ર મંડળ દ્વારા યોજાયેલ પ.પૂ. રમ્યાનજી હરીયાણીના સ્વમુખે આ કથાનું ભક્તો દ્વારા રસપાન કરવામાં આવે છે. જેમાં વિશાળ સંખ્યામાં ભાઈ બહેનો ઉપસ્થિત રહીને આ સતસંગનો લ્હાવો લે છે. આ કથા સફળ બનાવવા જલારામ મિત્ર મંડળ સક્રિય ભુમિકા ભજવી રહ્યું છે. (તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

બનાસ ડેરીના આદ્યસ્થાપક સ્વ. ગલબાભાઈ નાનજીભાઈ પટેલની ૪૧મી પૂણ્યતિથિ નિમિત્તે શ્રધ્ધાંજલી કાર્યક્રમ યોજાયો

પાલનપુર, તા. ૩ બનાસ ડેરીના આદ્યસ્થાપક વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલા અધિકારીગણ, કર્મચારીઓએ પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. બનાસ ડેરીના ચેરમેનશ્રી પરશીભાઈ ભટ્ટે શ્રધ્ધાંજલી સંદેશ આપતાં જણાવ્યું હતું કે બનાસકાંઠાની મહાન વિભૂતિ સ્વર્ગસ્થ ગલબાભાઈ નાનજીભાઈ પટેલનું ઇતિહાસિક નાનજીભાઈ પટેલની ૪૧મી પૂણ્યતિથિ નિમિત્તે શ્રધ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ તા. ૩-૧-૨૦૧૪ના રોજ બનાસ ડેરીમાં યોજવામાં આવ્યો હતો. બનાસ ડેરીના ચેરમેનશ્રી પરશીભાઈ ભટ્ટે શ્રી સ્વ. ગલબાભાઈ નાનજીભાઈ પટેલની પ્રતિમાને સુતરની ઓટી પહેરાવી, વંદના સાથે પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. ઓએસડી (કોમર્સ) શ્રી એન.કે. દવિય તથા વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલા અધિકારીગણ, કર્મચારીઓએ પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. બનાસ ડેરીના ચેરમેનશ્રી પરશીભાઈ ભટ્ટે શ્રધ્ધાંજલી સંદેશ આપતાં જણાવ્યું હતું કે બનાસકાંઠાની મહાન વિભૂતિ સ્વર્ગસ્થ ગલબાભાઈ નાનજીભાઈ પટેલનું ઇતિહાસિક નાનજીભાઈ પટેલની પ્રતિમાને સુતરની ઓટી પહેરાવી, વંદના સાથે પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. ઓએસડી



ભારતીય બંધારણના ઘડવૈયા ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરના યોગદાનરૂપે ડૉ. બાબા સાહેબની 'સ્ટેચ્યુ ફોર ઈન્કવીલીટી' બનાવવા માટે રાષ્ટ્રીય શ્રમજીવી ફાઉન્ડેશનના મહામંત્રી અને આદર્શ રોહિત સમાજ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટના અગ્રણી દિપક આકેડીવાલે પ્રબળ માંગ કરી છે. ભારત અંગ્રેજોની ગુલામીમાંથી ૧૫ ઓગસ્ટ-૧૯૪૭માં આઝાદ થયું હતું. આઝાદ ભારતનું બંધારણ બનાવવું એ એક વિકટ સમસ્યા હતી અને દરેક સમાજને સમાન હકો અને અધિકારો સાથે ફરજો બનાવવાના ભાગરૂપે બંધારણ તૈયાર કરવામાં આવ્યું હતું. રાષ્ટ્રી જનતાને ૨૬ જાન્યુઆરી ૧૯૫૦ના રોજ બંધારણ મુજબ લોકશાહીની સત્તા મેળવી હતી. ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકર એક વિરલ વિશ્વ વિભૂતિ છે. જેમના અવિરત કામો દરેક સમાજો સાથે દલિતો, પદદલિતો માટેના બંધારણીય હકો, ફરજો બનાવે છે. ત્યારે હાલ ડૉ. બાબાસાહેબના સમાજમાં સમાનતા લાવવાના હેતુસર 'સ્ટેચ્યુ ફોર ઈન્કવીલીટી' બનાવવા દિપક આકેડીવાલે અને તેમની ટીમની પ્રબળ માંગણી છે. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ધનસુરામાં આત્મીય યુવા મહોત્સવ યોજાશે હરિપ્રસાદ સ્વામીજીના ૮૦માં પ્રાગટ્યદિનની વિશિષ્ટ ઉજવણી

ધનસુરા, તા. ૩ પરંપરાના વર્તમાન જ્યોતિર્ધર અને યોગી ડિવાઈન સો સાયટીના પરમાધ્યક્ષ પરમ પૂજ્ય હરિપ્રસાદ સ્વામીજીના ૮૦મા પ્રાગટ્ય દિનિ ભાવસભર અને ભવ્ય ઉજવણી તા. ૫ પાંચમી જાન્યુઆરીએ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા ખાતે થવાની છે. આ મહોત્સવમાં દેશવિદેશના દોઢ લાખથી વધુ ભાવિકો-યુવાનો ભાગ લેવાના છે. દર વર્ષે હરિપ્રસાદ સ્વામીજીનું પ્રાગટ્ય પર્વ જુદા જુદા શહેરોમાં ઉજવાય છે. રાજ્યના આદિવાસી વિસ્તારોમાં વસતા ભક્તોની લાગણીને ધ્યાનમાં રાખીને આ વર્ષે ધનસુરામાં આ પર્વ ઉજવાઈ રહ્યું છે. આત્મીય સમાજ દ્વારા કોઈપણ ઉત્સવ ઉજવવાનું આયોજન થાય ત્યારે સ્વામીજીની ભાવના એક જ હોય કે ઉત્સવના કેન્દ્રમાં યુવાનો હોવા જોઈએ. કારણ કે સ્વામીજી માને છે કે, 'જો યુવાનો બચશે તો દેશ બચશે. સંસ્કૃતિના સંસ્કારો બચશે. ભારતને તેની આર્થિક સઠ્ઠરતા નહીં, પવિત્ર, પ્રમાણિક, આત્મીય અને વિવેકી યુવાનો પુનઃ પરમ વૈભવના શિખરે પહોંચાડશે. એટલા માટે જ જીવનના આઠમા દાયકામાં પણ યુવાનો જેવી સ્ફૂર્તિ અને અભિગમથી સતત સેવારત રહે છે. હરિપ્રસાદ સ્વામીજીએ ગુરુહરિ યોગીજી મહારાજ પાસેથી મહાહીક્ષા ગ્રહણ કરેલી તે પરમભાગવત ઘટનાને ઈ.સ. ૨૦૧૫માં પચાસ વર્ષ થઈ રહ્યાં છે. દીક્ષાગ્રહણની સુવર્ણજયંતી 'આત્મીય યુવા મહોત્સવ' તરીકે ઉજવાશે. તા. ૫ જાન્યુઆરી, રવિવારે ધનસુરા ખાતે 'આત્મીય યુવા મહોત્સવ'નું તૃતીય સોપાન ઉજવાનાર છે. ધનસુરા ખાતે સાંજે ૫.૦૦ થી ૬.૩૦ મહાપ્રસાદ અને ત્યારબાદ સાંજે ૭.૦૦ થી ૧૦.૦૦ મુખ્ય મહોત્સવ ઉજવાશે. પરમ પૂજ્ય હરિપ્રસાદ સ્વામીજીની પ્રત્યક્ષ ઉપસ્થિતિમાં ઉજવાનારા આત્મીય યુવા મહોત્સવમાં અનુપમ મિશન-મોગરીના અધિકારી પરમ પૂજ્ય જસભાઈ સાહેબ અને પરમ પૂજ્ય અક્ષરવિહારી સ્વામી (સાંકરદા) ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. આ મહોત્સવમાં ભાગ લેવા દેશના જુદાજુદા ભાગો ઉપરાંત અમેરિકા, ઈંગ્લેન્ડ, કેનેડા, જર્મની, સ્વીટ્ઝરલેન્ડ, પોલેન્ડ, સીંગાપોર, ઓસ્ટ્રેલિયા, યુ.એ.સી. ફ્રાંસ, કેન્યા, યુ.એ.સી. વગેરે દેશોમાંથી દોઢ લાખ જેટલા યુવાનો ભાવિકો આવવાના છે. અત્રે એ ઉલ્લેખનીય છે કે, હરિપ્રસાદ સ્વામીજીની પ્રેરણા અને આશીર્વાદથી યોગી ડિવાઈન સો સાયટી દ્વારા ગુજરાત અને તાજેતરમાં શિહોરી કોર્ટ ખાતે પ્રિન્સિપાલ સિવિલ જજ આર.આર. મિસ્ત્રીની અધ્યક્ષતામાં સ્નેહમિલન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. સ્નેહમિલન સમારોહમાં શિહોરી ભાર પ્રમુખ વર્ધીલાલ શાહ તેમજ દયારામ જોષી, હરિપ્રસાદ દવે, અધિનભાઈ શાહ, જી.કે. પ્રજાપતિ, પ્રકાશ જોષી સહિત મોટી સંખ્યામાં ધારાશાસ્ત્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એકવાર્ટર્સ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧